

## ИДЕИ И СВЕРШЕНИЯ ЛЕНИНА БУДУТ ЖИТЬ В ВЕКАХ!

21 января, в 101-ю годовщину со дня смерти Вождя мирового пролетариата В.И. Ленина, коммунисты, комсомольцы, союзники и сторонники партии возложили венок и цветы к Мавзолею на Красной площади. Коммунисты Московского областного отделения КПРФ во главе с первым секретарем МК КПРФ, депутатом Госдумы Николаем Васильевым, секретарем МК КПРФ, заместителем Председателя Мособлдумы, руководителем фракции КПРФ Александром Назимовым, секретарем МК КПРФ, главным редактором газеты «Подмосковная Правда» Сергеем Стрельцовым и секретарем МК КПРФ Василием Стасюком приняли активное участие в памятной мероприятии.

Перед участниками акции выступил Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов:

- Сегодня - День памяти Владимира Ильича Ленина. Тогда, в 1924 году, перестало биться сердце этого великого человека. Но его мысли, идеи, дела были настолько велики и могучи, что они осветили не только прошлый век, но и сегодня являются путеводной звездой для всех

Я считаю, что дела Ленина, прежде всего, воплотились в его гениальном плане возрождения российской государственности. Когда сегодня некоторые нагло забивают досками Мавзолей или небрежно бросают камни в сторону Советской эпохи, они забывают о том, что Россия существует на планете более тысячи лет (а таких стран всего десяток), только благодаря ленинско-сталинской модернизации, которая спасла нашу государственность.



честных, умных, мужественных и волевых людей.

Всем очевидно, что без справедливости и дружбы народов наша планета обречена. Сегодня эти идеи озвучивают практически все политики мира - каждый под своим углом зрения. Капитал считает справедливым, если он и дальше будет грабить и насиловать нашу стонущую планету, экологическая катастрофа которой стала для многих очевидной - не случайно этот вопрос на открывшемся форуме в Давосе вошел в главную повестку.

Межгосударственные конфликты стали основным содержанием вчерашнего выступления Трампа во время его инаугурации, потому что в мире запахло большой войной, которая может спалить все человечество.

Ленин первым на этой уникальной планете заявил, что надо прекратить бойню Первой Мировой войны - заключить мир без аннексий и контрибуций. Впервые эта идея прозвучала из его уст, и сегодня она настолько же актуальна, как и тогда: каждый живущий понимает, что не будет счастливых детей и внуков, если на планете не восторжествует мир. Вчера первое, о чем заявил Дональд Трамп: что он уберет планету от Третьей Мировой войны, которая фактически уже полыхает.



Ленин предложил восстановить ее на базе труда, а не капитала; на базе дружбы между народами, а не на национальных предрассудках; на базе созидательной науки и образования. Он предложил каждому молодому человеку получить бесплатное образование, первое рабочее место и восьмичасовой рабочий день. А для женщин он учредил, по сути, два десятка льгот, начиная с декретного отпуска.

Вдумайтесь - тогда впервые эти мысли прозвучали

на планете как великолепная песня будущего человечества! Должен вам сказать, Советская власть реализовала все это в считанные годы: благодаря ленинской тактике распавшуюся империю вновь собрали в течение всего пяти лет. В.И. Ленин сумел мобилизовать все лучшие силы российского общества для проведения в жизнь планов прорывности и военного коммунизма, продналога и НЭПа. И тогда же страна одержала

- Я хотел бы, чтобы Владимир Путин услышал сегодня призыв Ленина к тому, чтобы вести войну против нацизма-фашизма (которыми руководит американское ЦРУ) по-настоящему - мы обязаны эту войну выиграть в любом случае.

победу в Гражданской войне, расколов интервентов Антанты, пришедших оккупировать и разделить Россию на два десятка лоскутов по плану американского президента Вильсона.

Сегодня иногда небрежно говорят о «философском пароходе», на котором якобы уехали из страны некоторые таланты. Да, они уехали и попробовали себя за рубежом, прославились в том мире по американскому

Я сейчас посмотрел, как по всем телеканалам славят Трампа - но, думаю, сперва надо определить, за какие такие заслуги его хвалят? В свой прошлый срок Трампу не дало развернуться «вашингтонское болото». Да, ему подставили вице-президента, который сбежал; да, его советники оказались агрессивными воюками, готовыми разжечь новую Мировую войну. Но ты же сам подбираешь себе команду:

сам отвечаешь за свои слова, обещаешь решить все вопросы (в том числе, войны на Украине) чуть ли не за 24 часа. Конечно, все прекрасно понимают, что это фигура речи, и для решения данных проблем надо, прежде всего, исходить из комплексных вопросов безопасности. Вчера президент Путин поздравил Трампа с вступлением в должность и, считая, правильно сделал. Но тут же предельно ясно донес нашу позицию: мы не только

## «ДВА КЛЮЧА» К ЗАЩИТЕ



**Владимир КАШИН: Наша задача принять закон, чтобы стратегический ресурс в виде земель сельхозназначения использовался по назначению**

Проект федерального закона, предусматривающий усиление механизма принятия решений о переводе земель сельхозназначения в другие категории, внесен депутатами Государственной Думы А.В. Гордеевым, В.И. Кашиным, О.А. Ниловым, С.В. Янником, Р.И. Сулеймановым, Н.И. Васильевым, М.Н. Прусаковой, А.А. Поляковым.

Председатель Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам Владимир Кашин, представляя законопроект в первом чтении, сказал:

- Авторами законодательной инициативы выступают А.Гордеев, В.Кашин, О.Нилов и большая группа депутатов аграрного Комитета. Новелла данной законодательной инициативы, которая вносит изменения в Земельный кодекс, в закон об обороте земель сельхозназначения, а также в закон о переводе земель или земельных участков из

одной категории в другую, предусматривает участие Минсельхоза России, как уполномоченного правительства федерального органа, в принятии субъектом РФ решений о переводе земель сельхозназначения в иные категории.

Это главный посыл, который несет данная законодательная инициатива. Предлагается ограничить возможности региональных органов власти по переводу земель сельхозназначения, которые являются особым ценным стратегическим ресурсом и основным инструментом обеспечения продовольственной безопасности, в иные категории - установить систему «двух ключей».

Сегодня о недостатках в эффективности системы государственного управления земельными ресурсами и необходимости принятия управленческих решений в части планирования использования земель сельхозназначения и их охраны свидетельствует статистика, которую мы проанализировали.

В период с 1990 по 2024 год площадь сельхозземель уменьшилась в 1,7 раза (с 638 млн га до 374,9 млн га), площадь сельхозугодий сократилась на 13 млн га (с 213,8 млн га до 200 млн га).

В первую очередь, продолжение динамики выбытия сельскохозяйственных земель ставит под угрозу выполнение поручения президента Российской Федерации об увеличении к 2030 году объема производства продукции агропромышленного комплекса не менее чем на 25%, а увеличение экспорта - в полтора раза.

В 2020 году главной задачей в доктрине продовольственной безопасности президент определил, что земли сельскохозяйственного назначения являются стратегическим национальным ресурсом и основой устойчивого развития страны.

## ПРОБЛЕМА РЕШЕНА

**Николай Васильев помог решить проблему протекающей кровли в многоквартирном доме**



В адрес депутата Государственной Думы Николая Ивановича Васильева поступило обращение от жителя г. Дедовск Московской области с жалобой на протечку кровли в многоквартирном доме. Со слов заявителя в ноябре 2024 года после проведения строительно-монтажных работ по ремонту крыши многоквартирного дома его квартиру начало заливать водой. Обращения в различные ведомства результата не принесли. Депутат направил запрос в Министерство по

содержанию территорий и государственному жилищному надзору Московской области для проведения проверки и принятия мер реагирования, направленных на устранение нарушений, изложенных заявителем.

В соответствии с ответом ведомства стало известно, что при проведении проверки установлено, что в указанном в обращении многоквартирном доме (МКД) имеются локальные протечки с кровли МКД, в том числе в жилые помещения МКД. По итогам

проверки некоммерческой организацией «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Московской области» с привлечением подрядной организации ООО «Стиль-1», в рамках гарантийных обязательств, выполнены работы по восстановлению стяжки кровли МКД, в том числе над квартирой заявителя и произведена герметизация воронки водосточной системы в районе подъезда №1.

В результате проведенных работ протечки отсутствуют, что подтверждено заявителем 24.12.2024.

Кроме того, по итогам проверки в адрес МБУ «ЖКУ г.о. Истра» направлено предостережение о недопустимости нарушения обязательств требований жилищного законодательства, принятии мер по обеспечению надлежащего содержания общего имущества собственников помещений МКД, в том числе кровли дома и предоставлению жителям МКД жилищно-коммунальных услуг надлежащего качества.

Наталья АНДРИАНОВА

НАШЕ НАСЛЕДИЕ

Окончание. Начало на с. 1

за мир по линии фронта, но и за мир во всей Европе, за мир и безопасность для будущих поколений своей страны. Но для обеспечения такого мира надо быть умными, сильными и успешными.

Недаром, еще во время Гражданской войны, первое, что сделал Ленин, - были учреждены 40 уникальных институтов. Они позволили нам преодолеть отставание, в том числе, и в ядерном вооружении - когда американцы сбросили свои атомные бомбы на Хиросиму и Нагасаки. Такое укрепление советского народолюбия и есть пример для нашей власти.

Но, закон, согласно которому уничтожается вся корневая система советского управления, начиная от Дальнего Востока и заканчивая Калининградом, и его принявшие - это «пята колонна», продолжающая гадить.

Сейчас академик Кашин, выступая на заседании фракции, сказал: протаскивали закон

# ИДЕИ И СВЕРШЕНИЯ ЛЕНИНА БУДУТ ЖИТЬ В ВЕКАХ!

о сельском хозяйстве, по которому надо максимально прижать тех, у кого свой огород и дача - завтра перекроют все каналы и будут заявлять, что «вы вне сельского хозяйства».

И, куда ни ткнешь: везде примерно то же самое. Эта «баба-ЕГЭ» уже десять лет насилует нашу выдающуюся советскую школу, с которой все брали пример. А сейчас учащиеся просто тычут пальцем, они не в состоянии ответить на простейшие вопросы: не знают, как родилась Российская империя, Советская

власть. Так они, готовясь к восьмидесятилетию Победы, не знают, что такие советские вожди и полководцы. И сейчас уже готовится закон, по которому эту ЕГЭ прописывают в учебные заведения технического образования.

Мы на днях проведем «круглый стол» для того, чтобы показать, как действует эта диверсия - все эти проделки «пята колонны». И как единороссы, сидя в Кремле и в Правительстве, осуществляют преступную политику по отношению к нашей стране.

Мы сегодня видим, как из загаженного Черного моря выгребают эту грязь - напоили мазутом фактически все побережье от Сочи до Одессы: землю, которую мы осваивали 300 лет. Там у нас отдыхали сотни тысяч детей - одних пионерских лагерей там около сотни. А наша Анапа - лучшее место на земле, где горный воздух смыкается в одной точке с морским и степным. И, обратите внимание: три недели ничего не делали, пока президент не стукнул кулаком - тогда

побежали разбираться с этой катастрофой.

Все это жулье и ворье, которое нажилось на эксплуатации ресурсов, принадлежавших раньше народу; все эти Чубайсы и Гайдары, распродавшие их подешевле; вся эта воровская свора продолжает нагло эксплуатировать наши богатства. Они загнали в штормовое море две ржавых лодки «река-море», которым уже за пятьдесят лет.

Все СМИ сегодня рассказывают, как волонтеры убирают загаженный берег, но ни слова о том, как это

жулье ответит за катастрофу. В «Крокус-Сити» погибли 145 человек, почти 500 раненых - кто виноват? Такой вопрос персональной ответственности Ленин всегда ставил ребром.

Когда возник вопрос о Брестском мире, Ленин сказал: пусть мы сегодня потеряем территорию, но спасем «советский корабль», и когда он уверенно поплывет, мы выбросим за борт все эти договоренности. А если мы не заключим сейчас соглашение, нам негде будет строить Советскую власть.

Когда встал вопрос выживания рабочего класса - ввели продразверстку, а политика НЭПа поддержала тех, кто занимается товарным производством. И для электрификации страны был создан план ГОЭЛРО.

Недавно ко мне пришли молодые люди и спросили: почему вы так активно все это пропагандируете? Сегодня на 3D-принтере можно напечатать плоть и сердце, но на нем никак не сделают ни мозги, ни волю, ни совесть, ни память. Тем и отличается человек от всего остального

мира, что он в состоянии это помнить и реализовать в нужном направлении.

Ленин показал, как и что нужно делать в чрезвычайных условиях, он показал пример гениальной стратегии, уникальной тактики и мощной политической воли. И вся эта шантрапа, которая сегодня поднимает руку и голос против Ленина - сойдет, как грязная накипь с тела нашей планеты.

Ленин своими делами, социализмом, справедливостью, своими победами осветил новый путь человечеству. И я уверен, что в этом веке такой путь станет главным магистральным направлением развития всей земной цивилизации. Напомню, мы наметили крупнейший антифашистский форум: делегаты из более, чем ста стран встретятся этой весной в Москве и Минске. С Днем памяти!

Цветы были также возложены к могиле И.В. Сталина у Кремлевской стены и к памятнику Г.К. Жукову.

**21 января 2025 года во всех городах Московской области, как и в других уголках России, коммунисты и сторонники КПРФ собрались, чтобы почтить память Владимира Ильича Ленина - вождя мирового пролетариата и выдающегося революционера.**



## ИНИЦИАТИВЫ

Окончание. Начало на с. 1

Мы обязаны лелеять сельскохозяйственные угодья, а не сокращать, думать о соответствующем плодородии наших земель и все, что связано с эффективным использованием этой стратегической ресурсной базы, которой обладает наша Россия.

Мы, эти решения полностью поддерживаем, и вместе с тем еще раз хочу подчеркнуть, почему депутаты с такой законодательной инициативой вышли.

Другая тенденция, которая связана с сокращением площадей сельскохозяйственных угодий из-за негативных природных явлений и процессов (эрозий почв, опустынивания, зарастания лесом и др.).

# «ДВА КЛЮЧА» К ЗАЩИТЕ

направленные на решение главной задачи - сохранения земель сельскохозяйственного назначения и ценных сельскохозяйственных угодий.

Кроме того, за последние годы участились случаи незаконного захвата земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, предоставленных на праве постоянного (бессрочного) пользования научно-исследовательским

Поэтому, уважаемые товарищи, еще раз обращаясь к депутатам, наша задача все сделать для того, чтобы стратегический ресурс в виде земель сельскохозяйственного назначения использовался по назначению. Никто не отбирает, хочу подчеркнуть, полномочия у регионов, речь идет о дополнительном условии всем вместе оценить и правильно сделать вывод в принятии решения о

## ДЕПУТАТ-ЭТО РАБОТА



# Александр Наумов: ПОМОЩЬ УЧАСТНИКАМ СВО И ИХ СЕМЬЯМ - ДОЛГ КАЖДОГО ИЗ НАС!

В адрес заместителя Председателя Мособлдумы, руководителя фракции КПРФ Александра Наумова поступало много обращений от граждан Московской области. В том числе и от участников СВО и членов их семей.

«Нам необходимо более активно прорабатывать правовые аспекты по расширению мер поддержки социальных незащищенных категорий граждан, подмосковных семей, в том числе многодетных. Этот год объявлен Годом Защитника Отечества. В 2025 году мы отмечаем 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Нам необходимо еще энергичней законодательно расширять меры поддержки нашим героическим воинам - участникам СВО, сражающимся за будущее России и их семьям», - подчеркнул Александр Наумов.



Президентом России Путиным принято решение о приостановлении взыскания финансовых обязательств перед кредитными учреждениями для участников СВО и членов их семей.

К депутату Мособлдумы Наумову обратилась жительница подмосковной Коломны Наталья Андриусина. Она является женой и матерью участника специальной военной операции. На нее было возбуждено исполнительное производство по кредитным обязательствам. Хотя, кредит ею был погашен в 2023 году в полном объеме. Она объяснила депутату

Наумову, что на ее обращение через Госуслуги, в канцелярию судебных приставов о снятии ограничения, ареста, удержания денежных средств (взыскание), судебный пристав не реагирует.

Зампредседателя Мособлдумы Александр Наумов направил депутатский запрос в Прокуратуру Московской области, которая оперативно провела проверку и отреагировала на обращение депутата. Все ограничения финансового порядка с гражданкой Андриусиной были сняты.

«Депутаты Мособлдумы и дальше будут работать над расширением мер поддержки наших героическим воинам и их семьям. Десятки тысяч жителей Подмосковья заключили контракты с Министерством обороны РФ и сражаются на фронтах СВО. Поток добровольцев не иссякает. Завбота о семьях участников СВО их семьях, ветеранах СВО - наш священный долг!», - отметил руководитель фракции КПРФ Александр Наумов.

Вероника АЛЕКСАНДРОВА



Президент России В.В. Путин поддержал законодательную инициативу Комитета по аграрным вопросам Госдумы

И сегодня, занимаясь этой работой, мы, как люди, которые связали жизнь с крестьянством, делаем все для того, чтобы уйти от негативных тенденций, которые сегодня происходят в аграрном секторе.

Мы приняли десятки законов за этот период времени, которые связаны с мелиорацией, и с оперативным возвращением заброшенных земель в севооборот, многое сделали для того, чтобы были приняты законы по эффективному использованию земель малым бизнесом, применению агрохимикатов и другие законы,

институтам, что оказывает крайне негативное влияние на развитие и эффективность российской сельскохозяйственной науки, а значит, и на эффективность отечественного сельского хозяйства.

Посмотрите, как особо ценные земли на сегодня используются в Россельхозакадемии. Было в 1990 году 5 миллионов земель сельскохозяйственного назначения, в 2013 году - 1,3 млн га, а в 2024 - осталось всего 900 тысяч гектар земель сельскохозяйственного назначения, а также сократилась и пашня.

переводе из одной категории в другую.

Сегодня, когда президент России поручил Государственной Думе всевозвещать отечественные органы власти, депутатам надо усиливать и парламентский контроль за исполнением принятых законов, над чем мы работали и будем работать.

Ко второму чтению мы с вами обязательно отработаем этот законопроект для того, чтобы в первую очередь закон служил нашей Родине и защищал интересы крестьянина.

## ПОМОЩЬ ФРОНТУ ОТ ЧИСТОГО СЕРДЦА

Депутат Московской областной Думы Марк Черемисов вновь посетил замечательную группу волонтеров «БОГОРОДСКИЕ БЕРЕГИНИ» в Ногинске.

Это не первый визит парламентария к этим вдохновляющим людям, и каждый раз он увязает с ощущением гордости за наших граждан. «Богородские берегини» - это место, где люди с огромными сердцами объединяются ради помощи бойцам на передовой.

Руководит этим движением Наталья Еложинова - человек невероятной энергии и энтузиазма. Два года назад, когда начались события, изменившие жизнь многих, она обратилась в администрацию с просьбой о помощи, и с тех

Депутат рассказал, что его поразили масштаб и организация работы группы. Волонтеры плетут сети для разных условий: для зимы и лета, для песчаных и лесных регионов. Их помощь уже оценили многие бойцы, особенно снайперы, которые регулярно обращаются за уникальными находками.

«Каждый визит сюда вдохновляет. Сегодня, например, встретил бабушку, которая принесла вязаные носочки для наших бойцов. Такие трогательные моменты показывают, что каждый может внести свою лепту в общее дело. Хочется еще раз выразить огромную благодарность Наталье Еложиновой и ее команде за их труд, заботу и любовь к своему делу. Такие люди - настоящий пример того, как единство и доброта могут менять мир», - подчеркнул Марк Черемисов.

Анастасия КУНИЦЫНА



На встрече с советскими офицерами и партийным активом наукограда, которая состоялась в приемной депутата Московской областной Думы Т.В. Ордынской пришли участники специальной военной операции, находившиеся в краткосрочном отпуске.

Бойцы с позывными «Барон» и «Шустрий» на передовой уже полтора года, оба коммунисты, свой выбор добровольцы сделали осознанно. Им довелось воевать на одном из самых «горячих» участков линии боевого соприкосновения - в районе села Работино в Запорожской области. Это село находилось на внешнем контуре «линии Суворовина». Сюда в августе - сентябре 2023 года ВСУ бросили основные силы контрразведки, в том числе спецподразделение «Кракел» (отборное разведывательно-диверсионное подразделение ГУР Минобороны Украины). Именно здесь части ВСУ понесли в огневой мешок и понесли колоссальные потери: недосчитались порядка 10 тысяч военнослужащих, потеряли свыше 150 танков и бронетранспортеров, а также 200 единиц военной автотехники.

В настоящее время бойцы «Барон» и «Шустрий» выполняют боевую задачу на другом горячем участке фронта - в Харьковской области.

Член ЦИК Международного «Союза советских офицеров», председатель Королевского отделения ССО имени генерал-майора В.П.Ткаченко, капитан I ранга В.А. Чернов проинформировал участников встречи о предложениях, направленных

## ВСТРЕЧА С ГЕРОЯМИ СВО

Королевские коммунисты и руководители городского отделения «Союза советских офицеров» провели встречу с участниками СВО и вручили им Красное знамя ССО.



на повышение боеспособности Российской Армии, которые выработываются аналитиками и военными экспертами «Союза советских офицеров» и доводятся до высшего военно-политического руководства Российской Федерации.

Добровольцам были вручены буклеты «Союза советских офицеров», также им предложено рассмотреть вопрос о вступлении в ряды Союза. Большой честью, по заявлению бойцов, для них стало

вручение Красного знамени «Союза советских офицеров».

«Это знамя отправляется на фронт и мы уверены, что символ воинской чести, доблести и славы будет гордо реять над освобожденными от националистов населенными пунктами», - отметил при его вручении капитан I ранга В.А.Чернов.

Участники СВО обсудили свои насущные проблемы с депутатом Московской областной Думы Татьяной Ордынской,

которая вручила героям медали и подарки. Также благодарственные письма от депутата Государственной Думы Рената Сулейманова передал его помощник Андрей Чермошнев.

Комиссар Королевского отделения «Союза советских офицеров», кавалер ордена Красной Звезды и высшей награды Московской областной Думы - знака «За верность Подмосковью» полковник Ю.И. Селюк обсудил с военнослужащими состояние морального духа сражающейся армии и удивился уверенности, что добровольцы и мобилизованные настроены на Победу и намерены дойти до Одессы.

Добровольцы рассказали о своей боевой работе, они выразили огромную благодарность всем королевцам за оказываемые гуманитарную помощь и внимание к фронтовикам и их близким. Фронтовики поделились своими чувствами, которые охватывают каждого бойца, когда они получают восточки от родных или письма от совсем неизвестных им людей, написанные от души с пожеланиями скорейшей победы над националистами.

В подготовке и проведении встречи с бойцами СВО деятельное участие приняли Игорь Циммер (помощник депутата Московской областной Думы Т.А.Ордынской), а также ветеран военной службы Игорь Торцин, Екатерина Ванчарина, Светлана Кондратенко и другие коммунисты.

Михаил ГАЦКО, член Центрального совета ССО

## ПРОЕЗДУ БЫТЬ!



По просьбе участников СВО и ветеранов боевых действий, которые являются жителями д. Медвежий Озера по улице Сосновая, вместе с заместителем главы администрации городского округа Щелково по вопросам городского хозяйства, транспорта и связи Павлом Сергеевичем Сторожевым, первым секретарем Щелковского ГК КПРФ, депутат Московской областной Думы Елена Федоровна Мокринская провели рабочую встречу по вопросу организации дорожного движения.

С 2023 года эти заступники люди - жители частного сектора по ул. Сосновой не могли добиться организации удобного и необходимого выезда на Щелковское шоссе.

Павел Владимирович пообещал жителям проработать возможность принятия самонакатанного проезда в реестр муниципального имущества городского округа Щелково, а также обсудить этот вопрос на Комиссии по безопасности дорожного движения и провести инвентаризацию линейных объектов для принятия на временный (балансовый) учет с целью планирования мероприятий по паспортизации объектов. Жители очень обрадовались, что наконец-то их просьба была услышана и готовы максимально оказать содействие по обустройству этого небольшого участка дороги, и в случае необходимости установить ограждение и шлагбаум. Рациональное, обоснованное и законное решение можно принять, выслушав все заинтересованные стороны и непосредственно на территории», - рассказала депутат Московской областной Думы Елена Мокринская.

Пресс-служба ГК КПРФ

## СЛОВО ЛИДЕРА

Вскоре после объявления результатов выборов из уст республиканца послышались резкие высказывания, знаменитые планы территориальной экспансии. Канаду он назвал 51-м штатом США, а главу ее правительства - губернатором. Американско-канадская граница, утверждает Трамп, «проведена искусственно». Сама же эта страна якобы живет за счет Соединенных Штатов.

Далее наступил черед Панамы, а точнее Панамского канала. С 1903 года зона данного канала находилась под юрисдикцией США. Однако в 1977 году президенты двух стран Омар Торрихос и Джимми Картер подписали соглашение о постепенном возвращении данной территории Панаме. Полностью этот процесс завершился в 1999 году.

Трамп обещает опспорить прежние договоренности. Он заявляет, что контроль над Панамским каналом фактически передан Китаю. Из-за этого, дескать, власти Панамы подняли транзитные тарифы за проход судов США. Однако оба утверждения являются ложными. Китайские компании выиграли тендеры на управление некоторыми панамскими морскими портами - это правда. Но вмешиваться в работу межконтинентальной артерии они не могут. Что касается роста платежей, то этот процесс происходит регулярно и затрагивает все без исключения корабли, в том числе китайские.

Не менее резонансными стали требования Трампа к Дании передать Гренландию США. Восхище-то Вашингтон и прежде имел серьезные рычаги воздействия на и Колонгеген, и на крупнейший в мире остров. Являясь членом НАТО, Дания фактически находится под контролем США. Непосредственно в Гренландии располагается их космическая база Питусфид. До 2023 года она именовалась авиабазой Туле. Этот военный объект обладает инфраструктурой для размещения до 10 тысяч военнослужащих и стратегических бомбардировщиков B-52. В годы «холодной войны» здесь была построена станция раннего радиолокационного обнаружения.

Довольствоваться всем этим Дональд Трамп не готов. Он настаивает на том, чтобы Гренландия отошла к Соединенным Штатам. Осуществить эту идею, по его словам, требуют интересы национальной безопасности и «защиты свободного мира от угрозы Китая и России».

Еще одним аргументом воинственной риторики избранного президента стала Мексика. О присоединении этой

130-миллионной страны Трамп речи не ведет. Иметь дело с Канадой ему проще, ведь ее население - 40 миллионов. При этом новый лидер США уже потребовал изменить название Мексиканского залива на Американский, а его команда считает возможным проводить на территории Мексики собственные военные операции «против наркосиндикатов».

Свои громкие заявления Трамп щедро подкрепляет угрозами применения военной силы. К крайним методам, обещает он, Вашингтон может прибегнуть как в случае несовместимости Панамы, так и при отсутствии прогресса в переговорах с властями Дании.

Захватнические аппетиты Трампа - это не плод его воспаленной фантазии, а программа влиятельной политической группы США. Данный вывод подтверждает начавшаяся пропагандистская истерия. Правые политики и СМИ подхватили лозунги будущего президента, широко и изоциренно их транслируя. Появились карты, на которых вся Северная Америка, а заодно Гренландия и Панамский канал включены в состав Соединенных Штатов.

В оборот входит термин «доктрина Трампа». Это прямая отсылка к недоброй памяти доктрине Монро и ее расширенному толкованию, которое дал президент Теодор Рузвельт. С тех пор эта линия стала известна как «политика большой дубинки».

Параллели более чем прозрачны. Во время своего первого президентского срока Трамп избрал в качестве примера для подражания Рональда Рейгана. Теперь же над страной и миром нависла тень Теодора Рузвельта. Именно при нем США подчинили себе зону Панамского канала, превратили Кубу в фактический протекторат, окончательно оккупировали Филиппины, сделав из них колонию.

# Территориальные претензии Трампа - заявка империалиста

К тому, что возвращение Дональда Трампа в Белый дом принесет оштрафованные перемены во внутреннюю и внешнюю политику Соединенных Штатов, были готовы все. Однако новый президент сумел шокировать и в этих условиях. Во-первых, радикальные шаги он начал предпринимать еще до вступления в должность. Во-вторых, его действия оказались неожиданными даже с учетом скандальной репутации Трампа.

Теперь высокомерные нотки звучат и в заявлениях Дональда Трампа. Напомним, что предвыборную кампанию он строил на обещаниях завершить международные конфликты, свести на нет участие в них США и сосредоточиться на решении внутренних проблем. Но что же сейчас заставило политика так стремительно измениться и обратиться к империалистическим призывам?

Причин здесь, как представляется, несколько. Во-первых, скандальные высказывания и создаваемый ими информационный фон должны смягчить негативный эффект от социально-экономической политики Трампа. Назначение им на ключевые должности представителей крупного бизнеса, включая финансовых тузов Уолл-стрит, не оставляет сомнений: «Трамп 2.0» будет проводить еще более неолиберальный курс, чем это было ранее. Так, корпоративный налог в его бытность президентом уменьшился с 35 до 21 процента. Теперь планируется его сократить до 15 процентов. Вдобавок к этому крупнейшим корпорациям обещают многочисленные налоговые льготы и преференции.

Все это неизбежно снизит поступления в бюджет. Можно, конечно, попытаться залатать дыры с помощью увеличения долга. Но Трамп недавно ругал за это президентов Байдена и Обаму. Обращаясь к данному инструменту он вряд ли поспешит. Остается второй

способ: сокращать расходы. И в этом команда Трампа тоже вполне открыто. Даже те жалкие податки, которые «отстаивали» трудящиеся демократы, трампилисты называют «коммунистскими» и требуют их ликвидации. Члены будущей администрации анонсируют урезание программ льготного медицинского страхования и продовольственной помощи. Они выступают за отмену правил охраны труда и за роспуск органов, которые контролируют их соблюдение. Звучат угрозы перекрыть кислород профсоюзам.

Жесткая политика в интересах кучки богатеев чревата ростом протестных настроений. Предвидя это, Трамп раскручивает образ врага. В числе противников «незаконных иммигрантов», «коммунистов», «китайских агентов». Разжигаются шовинистические настроения. Простым американцам сулят выгоду от присоединения новых земель.

Ошибочно полагать, что мотивы у Трампа сугубо манипулятивные. Политик и стоящие за ним силы заявляют прямо, что их цель - сохранить глобальную гегемонию США. Причем сохранить любой ценой. Выдвинув лозунг «Мир через силу», они обещают поставить на место Китай и задавить всякого, кто не примет их правил. В том числе Россию.

В интервью «Уолл-стрит джорнэл» Трамп заявил, что предостерегал Путина от нападения на Украину: «Владимир,

если ты нападешь на Украину, я ударю тебя так сильно, что ты не поверишь. Я ударю тебя прямо в центре твоей (...) Москвы», - утверждает он. В другом выступлении Трамп поделился методом, с помощью которого собирается усадить Москву за стол переговоров. Этот способ - обрушить цены на нефть и газ, лишив Россию доходов. «В день своей инаугурации я позвоню Путину и скажу ему: садись за стол переговоров. Если он откажется, нефть через несколько месяцев будет стоить меньше 40 долларов», - пригрозил Трамп во время предвыборного митинга.

Удивительно, но и при всем при этом многие российские СМИ плетят из Трампа образ миротворца и «друга Москвы». Об антироссийских выпадах, регулярно возникающих в его риторике, предпочитают умалчивать. Возможно, что администрация Трампа и не отравит немедленно войска на захват Гренландии или аннексии Панамского канала. Но повышение ставок - характерная «фишка» Трампа. Разогрев ситуацию до предела, он может удовлетвориться уступками со стороны Канады при пересмотре торговых соглашений. Может ограничиться привилегиями при использовании Панамским каналом. Может выторговать доступ к гренландским месторождениям лития, меди, никеля, кобальта, нефти. Но денежные мешки США в любом случае

получат очередную крупную барышу, а Вашингтон укрепит свои позиции на мировой арене.

В связи с этим удивляют оценки целого ряда «лидеров общественного мнения» в нашей стране. Одни из них воздерживаются от малейшей критики Трампа, хотя в случае с той же Гренландией его инициативы сопровождаются антироссийскими выпадами. Другая часть экспертов и вовсе относится к угрозам американского политика с явным сочувствием, выставляя их как удары по глобалистским элитам.

Впрочем, такая реакция выглядит вполне закономерно. Несмотря на заявления Владимира Путина о том, что капитализм зашел в тупик, российский правящий класс не собирается порываться с капиталистической системой. Предел вождя делений - чтобы его оставили в покое и дали обогащаться дальше.

Вынужденная конфронтация с Западом значительно снижает правящего класса России явно утомилась. Она ждет более или менее выгодных для себя условий разрешения конфликта на Украине, поэтому с радостью принимает любые изменения, которые возбуждают надежды на разрядку противостояния. Возвращение Трампа в президентское кресло кажется одним из таких изменений.

Загнав себя в тупик иллюзий, предстатели российского олигархата заворожены глазами на все, что рушит ложную картину мира в их глазах. Они отмахиваются от очевидных фактов. Они не видят, что Трамп никогда не собирался осушать «вашиingtonское болото» и прекращать вмешательство США в дела всего мира ради сохранения их глобального господства.

А ведь «второе издание» Трампа будет намного более беспощадным и наглым, чем первое! Такова логика развития капитализма. Усиление межимпериалистической конкуренции заставит основных игроков отбрасывать маски борцов за демократию и права человека.

Для начала давайте не забывать о том, как выглядела «миролюбивая» шаг во время первого срока Трампа. В их числе - ракетные обстрелы Сирии, убийства иранских военачальников, попытка переворота в Венесуэле, ужесточение санкций против Кубы, срыв палестинско-израильского урегулирования. В этом же списке - усиление конфронтации с Китаем и начало поставок

оружия Киеву. На новом витке политической карьеры Трампа эти действия могут показаться цветочками.

Почему-то в Москве многие отказываются это принимать. Возможно, потому, что иначе придется признать: источник всех бед России - это не отдельные фигуры вроде Байдена или Шольца, Макрона или Сунаку, Дуды или Зеленского. Наша главная проблема - капитализм как таковой. А выходя за рамки капитализма российский правящий класс все еще не собирается. Эти люди до последнего будут надеяться на «доброую волю» буржуазных мировых элит. И каждый раз они продолжают искренне возмущаться тому, что эти элиты встали в спину России очередной ною.

К тому же среди российских властей немало симпатизантов правящим силам. Отсюда реверансы в сторону «Альтернативы для Германии», Марин Лей Пен и других западных политиков, готовые играть крапленными картами шовинизма. А ведь все эти силы раскручивают националистическую риторику, прямо рассчитывая отвлечь внимание граждан от внутренних проблем. Тем самым они создают для «своих» толстосумов режим наибольшего благоприятствования. На дружбу с Россией там нет и намека. Это силы краинего эгоизма. Дружба между народами чужда им по самой своей природе.

Считаться с Россией Запад будет только тогда, когда наша страна станет на путь подлинного возрождения. Когда «подниматься с колен» мы будем не в рамках убогой сырьевой модели. Когда наша экономика станет мощной, а наука передовой. Когда восстановится сильная социальная политика и расцветет культура. Только на пути социалистического развития, а не повторения зады капитализма, Россия снова станет великой.

Историческая задача нашей страны состоит в том, чтобы вновь встать в авангард социального прогресса, а не жить иллюзиями на приход к власти в США или Европе фальшивых «другей Москвы». Только тогда мы не втянемся в заведомо проигрышную «игру в перестрелку» с Западом, время от времени закрывая глаза на агрессивные планы вашингтонских колониалистов. Только так мы решим великие созидательные задачи и вместе с другими странами БРИКС, вместе с мировым большинством утвердим справедливость на нашей планете.

Геннадий ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ

## ТОЧКА ЗРЕНИЯ

В результате, жители муниципальных образований утратили способность влияния на решения, принимаемые органами местного самоуправления, а жители сельских поселений полностью лишились возможности непосредственного участия в решении вопросов местного значения, которыми их наделала Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ (далее Закон).

Широкое народное представительство в Советах народных депутатов не на словах, а на практике реализовывало принцип - «Вся власть Советам!», в которых депутатами, наряду с руководителями предприятий и организаций, становились передовики производства, люди от станка и фермы. Иными словами, они были солью земли!

В районные Советы народных депутатов 1 депутат избирался от 400-500 избирателей, а в сельские Советы от 100 избирателей. Избиратели хорошо знали своих депутатов и строго спрашивали с них за исполнение ими своих депутатских обязанностей.

Как раз широкое участие народных представителей в Советах депутатов не устраивало, рвавшихся в тоги «демократов», ненавистников советской власти и прочих живоготов, равнявшихся во власть и захватывших ее через расстрел Верховного Совета РФ из танковых орудий.

Не случайно в современном словосочетании - Советы депутатов, потерялось слово - народных, что говорит само за себя. С народом им было не по пути! Народ нужен только, как источник обогащения! Потому и численность депутатов сократили до минимума.

Хотелось бы, вообще, обойтись десятком депутатов из числа своих же нужных и послушных делег, но это уж совсем не лежало бы ни в какие ворота, даже в глазах западных политиканов. Благо теперь наступили времена, когда до отечественной «элиты» дошло, что чужакам в вольчье стаю хода нет! Сожрут с потрохами!

Но когда думают только о собственной выгоде, а не о пользе государству и народу, его населяющему, то дальше своего носа ничего видят. Неумное стремление тянуть одеяло на себя, обеспечить себе статус неприкасаемого, создать видимость независимости, подчинить себе всех и вся, толкает таких деятелей на игнорирование законодательно установленных норм, оправдывая эти действия, стремлением сокращения управленческого аппарата, экономией бюджетных расходов на их содержание и другими благовидными предлогами.

В 2015 году в Московской области началась ломка существовавшей системы местного самоуправления. Оговорка, содержащаяся в вышеупомянутой статье 3 Конституции Российской Федерации, что свои властные полномочия народ осуществляет непосредственно или через представительные органы, со временем переключалась во все законодательные акты, создавая условия для всеобъемлющей подмены непосредственного осуществления власти народом, его представительными органами, которые не озачены учетом мнения избирателей. А зачем? Ведь, давно известно, что «Жираф большой и ему видней».

Непосредственным способом осуществления своей власти народу оставили только выборы и референдумы. За более чем тридцатилетие действия Конституции РФ, принятой в 1993 году, на всероссийский референдум не были вынесены такие животрепещущие вопросы, касающиеся каждого гражданина, как повышение возраста выхода на пенсию, принятие поправок в Конституцию и т.д.

О честных выборах, которые в Советском Союзе были праздником народовластия, остались одни воспоминания. В Российской Федерации выборы уже давно превращаются фарс. Порога явки нет. На законодательном уровне все сделано для отторжения избирателями выборов, для массовой фальсификации их волеизъявления через дистанционное электронное голосование (исключает наблюдение) и многодневное голосование.

Руководство Московской области было одержимо трансформированием двухуровневой системы местного самоуправления (муниципальные районы с городскими и сельскими поселениями) в одноуровневую (путем образования городских округов), осуществляемого с нарушением установленных законом порядка и условий объединения сельских муниципальных поселений.

Осуществлялось это путем принуждения Советов депутатов сельских поселений к добровольному самороспуску, вопреки резко

# НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ - СПАСЕНИЕ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ



Местное самоуправление, как никакой другой уровень власти, наиболее близкой к многоконституциональному народу России, который статьей 3 Конституции Российской Федерации провозглашен единственным носителем суверенитета и власти, подверглось в последнее десятилетие законодательной ужасающей («модернизации»).

отрицательному отношению к этой реформе избирателей. Вопреки требованию закона, что представительные органы принимают решения с учетом мнения избирателей, их мнение никто не интересовался и учитывать не собирался.

На советские термины: район, сельсовет у новоявленных преобразователей была устойчивая изюга. Термины самодержавного времени: уезд, волость, видимо, казались им архаичными. Торжествовал принцип - пусть нелепое, но свое! Хотя это свое, попахивало подражателем заокеанским партнерам.

Губернатор решал свои задачи, реализовывал принцип единоначалия, навязывая перераспределение полномочий между региональными органами власти и муниципальными образованиями в свою пользу, для чего были нужны послушные, управляемые главы муниципальных образований. Как следствие, прямые выборы глав муниципалитетов повсеместно заменялись выборами их представительными органами из кандидатов, предложенных губернатором, при том, что закон декларировал подотчетность глав муниципальных образований избирателям, которые, в этом случае, его непосредственно властными полномочиями не наделили. Более того, в законе появилось право губернатора отстранять от должности глав муниципальных образований по причине недоверия.

Это является свидетельством того, что из трех способов избрания глав муниципальных образований, заведомо отторгался вариант их прямых выборов избирателями, как способ непосредственного осуществления власти народом. Поскольку отстранение губернатором от должности глав муниципальных образований в случае избрания их непосредственно избирателями на прямых выборах явилось бы грубейшим нарушением статьи 3 Конституции РФ. Таких казусов, в результате внесения в закон многочисленных поправок, что называется, выше крыши.

КПРФ изо всех сил противостояла этим преобразованиям и процесс реформирования муниципальных образований затянулся на годы. На выручку губернатору для узаконивания его инициативы не вписывавшейся в рамки действующего на то время закона, пришел дуэт юристов-казуистов в составе: Председателя Комитета Государственной Думы по госстроительству и законодательству П. Крашенинникова и Председателя Комитета Совета Федерации по конституционному законодательству и государственному строительству А. Клишаса.

Но только в 2017 году, при активном участии этих специалистов в государственном строительстве, был принят Федеральный закон от 03.04.2017 №62-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», легализовавший подмосковное «новаторство».

Последней точкой в «модернизации» местного самоуправления в Подмосковье стало объединение в 2023 году наукограда Протвино и Пушкино с Серпуховым.

Изначальная глупость с превращением районов (территорий с сельскими населенными пунктами) в городские округа была понята всем, но потребовалось еще два года, чтобы в 2019 году очередными поправками эту глупость постарались затушевать, под предлогом повышения вариативности видов муниципалитетов путем добавления еще одного вида муниципального образования - муниципально-городского округа.

Единственным критерием для получения этого статуса было то, что на территории муниципального образования городское население составляет менее 2/3 от общей численности постоянно проживающих граждан.

Яркий пример того, когда на одну глупость нагромождают другую, лишь бы не признать свою ошибку. Даже поставив крест на сельских муниципальных образованиях, что мешало им вернуться к районным и городским муниципалитетам, понятными всем отличиями. Мешали амбиции! А потому, чем дальше в лес, больше дров!

Очередными поправками, внесенными в Государственную Думу еще в 2021 году, юридический дуэт этих правозащитников предложил не считать муниципальное образование административно-территориальной единицей. Примечательно, что, раскрывая понятие «местное самоуправление», авторы законопроекта предлагают рассматривать его не как форму народовластия, а как форму самоорганизации граждан, что создает угрозу низведения местного самоуправления до уровня территориального общественного самоуправления, которое как форма самоорганизации населения по территориальному признаку существует и в действующем законодательстве о местном самоуправлении. Каково? А это уже фактически дезавуирует положение статьи 3 Конституции Российской Федерации, абсолютизирующее народовластие!

Первое чтение состоялось в январе 2022 года. Депутаты от КПРФ резко выступили против этой инициативы. Не согласна с проектом закона выразили и депутаты других фракций.

Во втором слушании, планировавшемся на прошлогоднюю осеннюю сессию, было подано 930 поправок. В итоге законопроект был снят с рассмотрения, но не отправлен в макулатуру. Впервые бескомпромиссная ожесточенная борьба за полноценное местное самоуправление.

Авторы этого законопроекта, будучи в 2020 году на первых ролях в группе подготовки поправок в Конституцию РФ, умудрились внести в нее понятие - система публичной власти, тем самым, невольное узаконив, вероятность существования в России власти непубличной (теневой), по аналогии с существованием, так называемого, Мирового правительства.

Поднаторев в словоблудии, современные отечественные реформаторы, предав забвению достижения российской и советской науки, техники, промышленности, образования, культуры, здравоохранения, перенесли на российскую

землю чуждые российскому менталитету и вековым традициям народов России «общечеловеческие ценности», о которых с упоением говорил, плохо закончивший М.С. Горбачев, как об идеале, к которому должны стремиться советские граждане.

Следуя рекомендациям ее заклятых заокеанских врагов, они приложили немало сил для внедрения в наше Отечество ювенальной юстиции, раннего полового воспитания, подготовки вместо здравомыслящих индивидуумов, грамотных потребителей, превращения аморальности в норму поведения. Своей целью они поставили извращение героической истории советского периода, явившего собой вершину народовластия, отрицание выдающихся заслуг советских государственных деятелей В.И. Ленина и И.В. Сталина - мыслителей титанических масштабов, сумевших лапотно Россию за 40 лет превратить в великую мировую державу, одержавшую победу в Гражданской войне, разгромившую Европу от фашистской чумы и принявшей безоговорочную капитуляцию милитаристской Японии, первой начавшей освоение космоса и ставшей оплотом мира на Земле, вплоть до предательского разрушения СССР.

Колесо истории невозможно повернуть вспять. Его можно только затормозить, но оно неминуемо накопит энергию и с ускоренной скоростью устремится вперед, к обновленному социализму!

Твердая вера в это ускорило движение к желаемой всеми народами России цели! Путь к ней был проложен Лениным и его единомышленниками, идеи которых о свободе и братстве людей труда, о народовластии, наши отклик и поддержку миллионов тружеников, создававших на ее бескрайних просторах материальные ценности, во благо своей Советской Родины, превратив ее в исторически короткий срок в великую мировую державу, с которой были вынуждены считаться на всех континентах. Советская Россия показала путь движения в светлое будущее для многих последователей идей марксизма-ленинизма.

Противостояние двух противоположных общественных систем: капиталистической и социалистической протекало в форме мирного сосуществования. Понимая невозможность одолеть Советский Союз военной силой, его заклятые враги сосредоточились на подкачивании его истоков изнутри. Коварные планы удалось осуществить через проникновение в партийные и государственные структуры агентов влияния, прикрывавших свои злобные намерения революционной фразой, и сбивших многих с толку. Но приходит время прозрения и все явственнее приобретает стремление истинных патриотов России к возвращению ее на путь создания, восстановления обновленного социализма.

Да здравствует социалистическая Россия!

Виктор САЕНКО,  
первый секретарь  
Егорьевского ГК КПРФ

## К 80-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ



## ЛОТОШИНО ВСПОМИНАЕТ ОСВОБОДИТЕЛЕЙ: ПАМЯТЬ О ПОДВИГАХ ГЕРОЕВ ВОЙНЫ

В городском округе Лотошино проходят традиционные мероприятия, посвященные освобождению района от немецко-фашистских захватчиков. В центральном сквере города собрались коммунисты с флагом Победы, возглавляемые секретарями Лотошинского ГК КПРФ Светланой Хабиповой и Петром Власенко. Среди участников мероприятия были и ветераны, «дети войны», представители организации «Надежда России», а также школьники, члены Молодежного парламента и волонтеры.

Светлана Хабипова подчеркнула, что главным гостями всегда являются уральцы из Пермского и Челябинского

землячеств. Именно воины-уральцы составили значительную часть бойцов, участвовавших в освобождении Лотошинского края после трех месяцев оккупации, и многие из тех, кто героически сражался, нашли свой последний покой на этой земле.

Она также обратила внимание на суровые испытания, которые лотошинцы пережили в годы оккупации. Целые деревни были стерты с лица земли, сотни домов сожжены, а фашисты безжалостно расправлялись с партизанами и местными жителями, которые оказывали им помощь.

«Зверства, выпавшие на долю лотошинцев, невозможно забыть. Память о

тех ужасных днях передается из поколения в поколение. Среди живых свидетелей остались «дети войны», и наш долг - сохранить их свидетельства для будущих поколений. Мы чтим и помним наших защитников. Имена многих из них увековечены на улицах и памятниках, что является выражением нашей глубокой благодарности. Вечная память нашим героям и наш поклон им», - заявила Светлана Хабипова.

В завершение мероприятия присутствующие почтили погибших минутой молчания и возложили венки и цветы к памятникам героев.

Пресс-служба  
Лотошинского ГК КПРФ

## ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ ГЕРОЯМ: 83 ГОДА СО ДНЯ ОСВОБОЖДЕНИЯ РУЗСКОГО РАЙОНА ОТ ФАШИСТСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ



17 января 2025 года Руза отметила 83-ю годовщину освобождения Рузского района от фашистских захватчиков. Время не оставило среди нас свидетелей тех трагических событий, но воспоминания, которые они передавали, продолжают жить в нашей памяти.

В ноябре 1941 года Московский комитет ВКП(б) под руководством уроженца Рузы Р.С. Шербакова сделал обращение к населению оккупированных немцами районов с призывом активизировать борьбу с врагом и развивать партизанское движение. Жители Рузского района в тесном сотрудничестве с партизанами на протяжении 80 дней смело сражались против оккупантов, и только 17 января 1942 года Руза была наконец освобождена.

В центре города, на площади Партизан, покоятся советские воины и героические партизаны, отдавшие свои жизни за освобождение Родины.

В этот день коммунисты Рузского городского отделения КПРФ возложили цветы к мемориалу павших освободителей и почтили их память минутой молчания. Вечная память всем героическим освободителям!

Пресс-служба  
Рузского ГК КПРФ

## НЕ СТАРЕЮТ ДУШОЙ ВЕТЕРАНЫ

В культурно-досуговом центре п. Октябрьский городского округа Люберецы в состоялся концерт-поздравление с юбилеем члена организации «Дети войны» и участнику одноименного ансамбля Зинаиду Семеновну Голованкову!

Поздравила юбиляру от всего коллектива по просьбе руководителя общероссийской общественной организации «Дети войны» г.о. Люберецы Василия Бызова помощница Надежда Григорьева:

«С 90-летним юбилеем Вас поздравляем - возрастом мудрости, ума и богатого познания. Пусть каждый день оставляет тепло на душе и будет счастливым. Пусть забота близких и родных людей окрыляет и дарит новые силы и эмоции. Пусть на душе всегда будет спокойно и тепло, а разум остается таким же светлым и проницательным. Вы являетесь примером подражания для всех нас!»

Огромное спасибо руководителю ансамбля «Дети войны» Светлане Викторовне Смирновой. Именно она стояла у истоков создания культурно-досугового центра в Октябрьском. Благодаря Светлане Смирновой коллектив ансамбля «Дети войны» развивается, занимает призовые места в различных конкурсах.

Пресс-служба Люберецкого отделения организации «Дети войны»



## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ



## ЧЕРЕЗ ПОРАЖЕНИЯ - К ПОБЕДЕ!

19 января 2025 года в Озерах городского округа Коломна завершился первый круг турнира по мини-футболу среди мужских команд. В заключительной игре отборочного этапа встретились команды «КПРФ-Коломна» и «ОМЗ».

Поддержать красную дружину приехали секретарь Московского округа КПРФ Сергей Стрельцов и секретарь Коломенского ГК КПРФ Михаил Столяров.

Коммунисты, завладев инициативой в первом тайме, поведя в счете 3-1, не смогли удержать темп игры и растеряли преимущество. Соперник во втором отрезке матча смог переломить ход игры и одержал уверенную победу с разницей в три мяча. Итоговый счет на табло - 7-4 в пользу «ОМЗ».

В составе коммунистов на поле также играл секретарь Коломенского ГК КПРФ Эдуард Ионов, который несколько раз имел возможность поразить ворота соперника, но, к сожалению, в этот день голыевое чутье ему не помогло.

«Среди 18 команд наши ребята показали хороший уровень игры. Из-за травм ряд перспективных футболистов не всегда могли выходить на паркет, но турнир продолжается. Теперь «КПРФ-Коломна» продолжит выступать в группе В, где есть шансы занять более высокие места. Особенно радует, как в Озерах профессионально подходит к развитию футбола, и количество команд, участвующих в турнире, говорит само за себя», - сказал Сергей Стрельцов.

Пресс-служба Коломенского ГК КПРФ

